お客様各位

株式会社ヒューアップテクノロジー ヒューアップ ユーザー会事務局

# 新ユーザー会発足について

拝啓 春分の候 日頃より格別のご高配を賜り、誠にありがとうございます。 弊社も2022年4月に株式会社アスペックスと株式会社ビジネスアプリケーションが合併 し株式会社ヒューアップテクノロジーに生まれ変わりました。

これまで、両社はともに「人材ビジネス業界」を中心としたお客様の事業課題を、IT の力で解決すべくお客様の声をもとに開発した製品/サービスの提供に長年にわたって尽力してきました。

これからは、両社で培った数多くの経験を 1 つまとめ、お客様の事業成長を支えるパートナーとして、今後も一緒に成長して行くことを目指します。

この合併に伴い旧アスペックスが事務局を務めておりました【Digi 倶楽部】を一新し、 新幹事体制のもと活動を再開させていただくこととなりましたので、ここにご報告させて いただきます。

ご不明な点等ございましたらヒューアップ ユーザー会事務局までお問合せいただければと思います。

略儀ながら取り急ぎ書中にてご報告申し上げます。今後も変わらぬご厚誼のほど宜しく お願い申し上げます。

敬具

ヒューアップ ユーザー会事務局

〒171-0022 東京都豊島区南池袋 1-13-23 JRE 南池袋ビル 4 階 株式会社ヒューアップテクノロジー内

TEL: 03-5244-9655 FAX: 03-6812-1741

Mail: event@huapp.co.jp

## 1. ヒューアップ ユーザー会とは

本会は、会員の業界動向の把握・課題の理解と業務効率化手法の向上のため、 ユーザー相互およびユーザーと株式会社ヒューアップテクノロジーとの情報交換 および技術交流を通じて、会員相互の利益を図ることを目的としております。

### 2. 会員

## 1. 資格

本会の会員は、株式会社ヒューアップテクノロジーが提供するソフトウェア・プロダクトおよびサービスを利用している事業所および株式会社ヒューアップテクノロジーとする。

ただし、上記以外でも幹事会で当ユーザー会に貢献すると認められたものは会員と することができる。

2. 会員は第4条の各活動に参加することができる。

### 3. 退会

会員の意志により退会するときは、事前に事務局にその旨を書面により届けなければならない。

### 4. 義務

会員は、第2条に定める目的を達成するため、各活動の討議に積極的に参加し、情報発信する。会員名簿記載事項に変更が生じた場合は、直ちに書面で事務局宛てに通知する。

# 3. 活動

- 1. 業界動向や企業活動で発生する諸問題の研究・討議の研究会や、株式会社ヒューアップテクノロジーのソフトウェア・プロダクトおよびサービスを中心とした適用技術および事例の研究会を設け、それぞれの分野で研究会を開催することができる。
- 2. その他、必要な発表会、研修会、講演会等を開催することができる。
- 3. 前号の活動の結果、この会の名義で作成する著作物は、この会に帰属する。ただし、特に定めない限り、この著作物を有償で頒布する以外の目的で、会員が会員企業の中で利用する目的の範囲内で複製することを妨げない。

4. 役員構成 (敬称略)

| 代表幹事 | テンプスタッフフォーラム株式会社 | 清水 直哉  |
|------|------------------|--------|
| 幹事   | ランスタッド株式会社       | 青木 秀登  |
| 幹事   | 株式会社ロータス         | 織田 千賀子 |
| 幹事   | 株式会社メディカルリソース    | 後藤 創   |
| 事務局  | 株式会社ヒューアップテクノロジー |        |